
Номінація «Географія» 

 

 

Пічкур Богдан Анатолійович –                         

лауреат всеукраїнського конкурсу 

«Учитель року – 2024» (ІІІ місце), заступник 

директора, учитель географії опорного 

комунального закладу «Ліцей Козятинської 
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Освіта: Кам’янець-Подільський національний 

університет імені Івана Огієнка, 2016 рік. 

 
Педагогічний стаж: 8 років. 

 

Педагогічне кредо: «Урок – це світ, який 

створює вчитель та учень. Бог створив землю 

за 7 днів, а учитель творить свій ідеальний 

урок все життя». 

Богдан Пічкур – це енергійний та відданий своїй справі педагог, чия діяльність 

відзначається прагненням до вдосконалення методів викладання географії. Головною 

рисою його професійної натури є пошук істини, нових знань і креативних підходів у 

навчанні, тому й сам учитель постійно удосконалюється, розвивається і прагне передати 

ці навички своїм учням. 

 

Богдан Анатолійович – людина, яка живе своєю професією і вкладає в неї всю душу. Він 

вміє знаходити підхід до кожного учня, допомагає їм розвивати свої таланти та 

інтелектуальні здібності. Його уроки – це не просто передача знань, а справжнє 

натхнення і мотивація для дітей. Учні бачать у вчителі приклад для наслідування, що 

стимулює їх до особистісного зростання та пізнання світу. Педагог не лише викладає 

предмет, а й допомагає учням бачити світ навколо себе в усіх його барвах і труднощах. 

Його підхід до навчання виходить за рамки традиційного: він використовує творчі ідеї, 

інноваційні методи та сучасні технології для того, щоб зробити освітній процес цікавим 

та ефективним. 

 

Професійна діяльність вчителя пов’язана із різноманітними сучасними методами та 

прийомами викладання, серед яких: STEM-освіта, скрайбінг, групова робота, метод 

сторітелінгу, застосування відеорелаксів та творчих завдань для стимулювання мислення 

і уяви учнів.  

 

Значну увагу Богдан Анатолійович приділяє роботі з обдарованими дітьми. За час його 

діяльності в опорному ліцеї підготовлено 8 переможців ІІ (міського) та 2 переможці ІІІ 

(обласного) етапів Всеукраїнської олімпіади з географії, 1 призера Всеукраїнської 

учнівської інтернет-олімпіади, 1 призера обласного та учасника всеукраїнського етапу 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів - членів Малої 

академії наук України в секції «Ландшафтознавство». Під керівництвом педагога учні 9–

10-их класів у 2022 році вибороли перемогу в конкурсі з основ робототехніки 

«Технологічне майбутнє Вінниччини». 

 



Теоретико-методичною інформацією, різноманітними інтерактивними завданнями, 

іграми, відеоуроками вчитель ділиться зі своїми колегами на власному блозі «Географія 

Online» та YouTube каналі. 

 

Богдан Пічкур прагне розвиватись та самовдосконалюватись, тому постійно бере участь 

у різних семінарах, конференціях, практикумах на порталах EdEra, Prometheus, «На 

Урок», «Всеосвіта», а також у фахових конкурсах. Паном Богданом підготовлено та 

надруковано статі «Еколого-економічна оцінка і шляхи раціонального рекреаційного 

використання басейну річки Гнолоп’ять у межах села Махнівка» в збірнику «Науковий 

Вісник» (Випуск №2 (25), 2019 рік) та «Особливості використання окулярів віртуальної 

реальності у навчальному процесі» в друкованому збірнику Інституту обдарованої 

дитини Національної академії педагогічних наук України, виданому за підсумками 

Всеукраїнської науково-практичної конференції «Традиційні та інноваційні підходи у 

сфері сучасних педагогічних досліджень» (2020). 

 

Богдан Анатолійович став учасником міжнародного навчального проєкту «Вчитель з 

харизмою», який проходив у Польщі, м. Лодзь; лауреатом VIІІ Всеукраїнського конкурсу 

«Творчий вчитель – обдарований учень» у номінації «Освіта обдарованих» та здобув 

перемогу у Всеукраїнському проєкті «Громадянська освіта та електронна демократія в 

навчальних закладах» (номінація «Використання сервісів електронної демократії в 

навчальному процесі»). Також учитель нагороджений дипломом ІІ ступеня 

Всеукраїнського конкурсу на кращий план-конспект уроків з природничих дисциплін для 

1–11 класів.  

 

За сумлінну працю та вагомий внесок у реалізацію Нової української школи, інноваційну 

діяльність у сфері освіти України Пічкуру Б. А. оголошено Подяку комунального закладу 

вищої освіти «Вінницька академія безперервної освіти» (2024), за підготовку переможців 

ІІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з географії – подяки Департаменту гуманітарної 

політики Вінницької обласної державної адміністрації (2023, 2024); вчителя нагороджено 

Почесною грамотою Департаменту освіти і науки Вінницької обласної державної 

адміністрації (2020); грамотами Департаменту освіти і науки Вінницької обласної 

державної адміністрації (2018, 2019, 2020). 

 

Богдан Анатолійович є справжнім новатором у сфері освіти. Він не лише навчає, а й 

надихає своїх учнів на нові досягнення, відкриваючи перед ними безмежні можливості 

для саморозвитку та пізнання світу. Його підхід до викладання є прикладом для 

наслідування і має значний вплив на формування майбутнього покоління. 


